

BUCUREȘTI

AVIS CIRCULAR

Onorate domnule

Ne grăbim a vă înștiința, că la "CAVALERUL DE MODA" cel mai distins și renumit Magazin de haine confecționate pentru Bărbați și Băieți, a sosit pentru Sesonul corent, un bogat Asortiment de Costume negre de Salon. Fracuri și Gheroace de Previen veritabil de Brân și Drap de Sedan.

Un enorm Asortiment de Paltoane fine și elegante, de stoffe Ratin frisé, Șepkin floconat, Montagnac laine-douce, Aiderdon și Ellaistic veritabil. Blăni de lues și Voyage, de Scoug, Astragan, Biber la gulere și mânici, Blănuțe scurte de Vanătoare, etc.

Paltoane cu diferite Pļușuri peste tot, și la gulere de mătase. Prețurile sunt destul de convenabile spre a putea învinge verconcurența leală.

LA CAVALERUL DE MODA — 2 Strada Selari 2 și colțul Stradel Covaci



me cu și fără Talie, din stofele eele mai moderne; confecționate după noul Jurnal.

Pardessiuri haute novenutė până la calități superioare. Mare Colețiune de Pantaloni fantaisie, nuanțe bine alese. Costume negre de Salon.

ȘI IARNA

DE TOMNA

SESONUL

MAGASINUL DE COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunțăm înaltei nobilități, și onor. public că pe lângă articolele necesare la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Bături fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebrie. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Francia. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vinand Pockin Pipermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Francia. Cognac vieux, Cognac fin champagne din Cognac. Liqueuri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renu-mita Mastică de Hio, Maraschino Tuiică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punc in Cognac Rhum și in Kirsch. Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE. Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari, Odobesti, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serviciul conștiincios. Cu stimă, D. G. MOCIANU.

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medaile prime

PARIS 1878 Medaia de aur

12 rate lunare

Garanță sigură dată inscrist.

SINGER CO NEW-YORK de sus a poartă marca fabriciei.

G. NEIDLINGER, Agent general

MAȘINILE DE CUSUT ORIGINALE SINGER SĂU O CONSTRUCȚIUNE SIMPLĂ ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECȚE MASINI, DEPLINA GARANȚIE: ESISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENDED PEȘTE 1/3 MILION MASINE, SE VEND IN CĂȘTURI CĂTE 3 Lei tot PE ȘEPTAMANA

dovadă că mașinile Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiuinea făcută până acum ce este din zi in zi.

6. Neidinger Buceuresti Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domneasca 35)

I. HERTER ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Prin aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după sistemul cel mai nou și prevăzută cu aparate noi. — Prețurile reduse și lucrarea foarte fină. Onor. public care n'a avut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări in starea naturală etc. — Orelle de posat sunt in toate zilele, atât in timp frumos cât și in timp inorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

In acest atelier se găsește și tablouri in pictură originală de vânzare.

Par la présente j'ai l'honneur de recommander à l'honorable public mon atelier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs. — Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre de mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier. — On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc. — On peut poser tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

CATRE PROPRIETARI

Un Agronom român cu teoria și practică mare, cu bune recomandatii, care au administrat mai multe moșii mari, caută un loc de administrator comptabil cu leafă, provision saad in tovarășia.

Doritorii sunt rugați a se adresa la Redacția acestui ziar.

DE INCHIRIAT

chiar de acum ca-a din curte a d-lui colonel Schina, compusă din 12 camere, pinnia, curte, etc., situată str. Academiei No. 13, între ministerul de Interne și casa Letzu.

Doritorii pot lua informații la magazinul Mocianu vis-a-vis de Theatru Național.

LA CONCURENȚA

Depou de lemne tăete

1000 kilograme calitatea I-a 28 lei, calitatea II-a 26 lei. Se vinde și cu stânjenu, Strada Romană No. 75.

MEDALIE DE AUR

Espozitia Universală 1878

MARE MEDALIE DE AUR ȘI MEDALIE DE PROGRES 1872-1873

4 DIPLOME DE ONOARE

APARATE INTREGI PENRTU FABRICAREA BEUTURILOR GAZOASE DE TOATE felurile

PARCIIIE MICA

SIFOANELE cu mare și mică pârghie, ovoide și cilindrice sunt tot-d-a-una incele cate la o presiune de 20 atmosfere, simple, solide, lesne de curățat. Metal de prima calitate. Sticlă cristalină.

I. HERMANN LACHAPPELLE

I. BOULET & Comp SUCCESORI. Ingineri mecanici.

Paris RUE BOINOD 31-33 (BULEVARD ORNANO 4 6) Paris

fosta stradă Fauburg Poissonniere

VIN ET SIROP DE DUSART

CU LACTOPHOSPHAT DE CALCE

Experiențele celor mai celebri medici din intregul Univers au restabilită că Lactophosfatul de Calce in stare solubilă, ast-fel cum el ecisistă in vinul și siropul lui Dusart, este in toate perioadele vieții, cel mai bun reconstituant al vieții omenesti.

La femeile însărcinate, el înlesnește dezvoltarea micii esistențe ce se află in pântecule sale, previne vărsăturile și diferitele alte accidente ale sarcinei. Daca se dă nutriceilor, el înbogățește laptele și face ast fel ca copilul să nu mai suferă nici de colici nici de urdinare; dentițiunea se patrece cu mare înlesnire fără dureri, fără convulsii. Mai târziu când copilul se află palid, limfat, când carnea lui este môle și fleșcăită, când ghindele apar in jurul gâtului său, vom găsi in lactophosfatul de Calce un minunat și eficaciu remediu.

Actiunea lui reparatrice și reconstituantă nu este mai puțin sigură la persoanele în vârstă sărace de sânge (anemico), ce sufer de stricarea stomacului, la acelea, asemenea, cari se află slăbite din cauza diferitelor excese, lucrări ostenitoare, vârstă înaintată etc.

Intrebunțarea lui este foarte precioasă la oficioși, căci el aduce vindecarea (cicatrisarea) tuberculelor ce se află în plămâni și favorisează forțele hrânirei bolnavului susținuind forțele de cari au trebunță.

In resumat, siropul și Vinul Dusart, stimulează și înlesnește pofta de mâncare, restabilind, nutriția într'un mod complet și asigurând formațiunea regulată a oșelor, a mușchilor și a sângelui.

Depositi in principalele Pharmacii și Droguerii

PARIS, CASA GRIMAULT ET Cie, 8, STRADA VIVIERNE.

PETRACHE IOAN

Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatese

Calea Victoriei, vis-à-vis de palatul regal.

A sosit pentru sesonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escelente: brânzeturile străine și indigene, precum: Roquefort, Brie, Camembert, Port du Salut, Mont d'or, Gervais imperial, Limburg, Liptauer, Chester, Crème de Hollande, Stilton, Crema Regală etc.

Un bogat asortiment de cârnuri afumate, piești de găscă. Diferite marinade, de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, Aal-Fisch cu gelatină.

Sosesc meren stridii proaspete de Ostanda și Constantinopol. Iere proaspete, moi și tescuite de morun; Iere de chefal, păstrăvi afumați și tot felul de pesci.

Vinuri și liqueruri din cele mai alese.

Ceinri chinezesci, rusesci de caravană și de Popov; pesmeți din cele mai renumite fabrici străine

In curând sosesc peste proaspăt de Constantinopol.

Tot la acest magazin se află de vânzare cu ocaia vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concurență.

Onor. Public, care va bine-voi să viziteze acest magazin, va rămâne pe deplin satisfăcut, nu numai de bunătatea și calitatea mărfii dar și de un serviciu prompt și onest.

DE INCHIRIAT

In total sau in parte, casa de pe calea Victoriei 145 și colțul stradel Frumoasă, fosta proprietate a d-nei Veissa, compusă de peste 20 camere; seră de flori, grajd, șopro, grădină spațioasă, având introdus gaz și apă pretutindeni. Se închiriază de la Sf. Gheorghe anul curent.

Doritorii să se adreseze la d. Ioan Ciuflea proprietarul lor, strada Isvoru No. 14.

DE INCHIRIAT

Casele din Calea Victoriei No. 82, atât localul Clubului Militar, cât și cele 8 prăvălii de jos. Doritorii se vor adresa la locuința din str. Umbrei No. 4, dimineața până la amiază.

De închiria de la Sfântu Gheorghe viitor 1883, casele din calea Plevena No. 12, in care locuiește actualmente d-nu advocat Triandafil. Doritorii să se adreseze la d-nu OTON ȘUTU Otel Union.